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St. zadeve: DK 32/2013 
Nasznak : ~~)~\~\\t\\\~ 

Na podlagi 83. in 84. elena Disciplinskega pravilnika IZS sprejetega na seji skupscine IZS 
15.06.2010, je senat disciplinske komisije v sestavi: Marko Pavlinjek, univ.dipl.ini.grad.- kot 
predsednik, Matevz Uros Pavlic, univ.dipl.inz.geol, in Andrej Stimulak., univ.dipl.inz.rud, in 
geotehnol.i- kot clana, ob sodelovanju zapisnikarice Anite Podhraski, v prisotnosti 
namp.stn ilrA rl;.,~in1in~1<ega tozilca Igorja Lipanje, univ.dipl.inz.grad. in prisotnosti krsitelja 

po opravljeni disciplinski obravnavi dne 27. 3. 2014, 
sprejel nasleonjt : 

S K L E P 

Krsitelj univ.dipl .inz.grad., ident.st. pooblasceni inzenir iz 
Ljubljane, je i ." !",udlagi zahteve za uvedbo disciplinskega postopka st. KT 32/2013 z dne 
24.12.2013 kriv: 

da kot odgovorni nadzornik gradbenih del in kot zakoniti zastopnik nadzornika, ob 
predaji del - orenova fasad vecstanovanjskih stavb, na naslovu 

dne 15.11.2012 investitorju ni predal gradbenega dnevnika 
takrat v njegovi posesti, ceprav je navedena dokumentacija po zakonu v domeni 
izvajalca gradbenih del prenove, kar pomeni krsitev 77 ; . elena Obligacijskega 
zakonika v povezavi z 12. in 13. clenom Pravilnika 0 gradbiscih (Ur .l. RS iiI. 
55/2008) in 2. clenorn Kodeksa poklicne etike clanov IZS. 

Opisno ravnanje storjeno namenoma predstavlja krsitev po 3. tocki 10. elena Disciplinskega 
pravilnika IZS (~e clan zbornice krsi kodeks poklicne etike, pravila stroke, zakone, tehnicne 
in ostale predpise in standarde ali akte zbornice). 
Krsitelju se na podlagi 17. in 19. elena Disciplinskega pravilnika IZS izrece disciplinski 
ukrep »opornin«, 
Krsitelj je dolzan na podlagi 90. elena Disciplinskega pravilnika IZS, v roku 15 dni po 
pravnornocnosti tega skIepa placati stroske disciplinskega postopka, v znesku 500,00 EUR 
na poslovni racun IZS pri NLB d.d. st. 02010-0257597531. 

Obrazlozitev: 

Narnestnik disciplinskega tozilca je dne 24.12.2013 vlozil zahtevo za uvedbo discipJinskega 
postopka , v kateri krsitelju ocita, da kot odgovorni nadzornik in kot zakoniti zastopnik 
nadzornika ob predaji del - prenova fasad vecstanovanjskih stavb, namenoma ni izrocil 
investitorju gradbenega dnevnika, ki ga je imel takrat v posesti, kar je v nasprotju z 
dolocilorn 771. elena OZ in v nasprotju z dolocilorn 10., 12. in 13. elena Pravilnika 0 

gradbiscih v povezavi z 2. clenorn Kodeksa pokJicne etike clanov IZS. 
Dornnevni krsitelj na zahtevo ni pisno odgovoril. 

V dokaznem postopku je krsitelj pojasnil svoje stalisee, ki je bilo predstavljeno namestniku 
disciplinskega tozilca na informativnem razgovoru dne 25.9.2013 ter dodal, da se kopija 
gradbenega dnevnika se vedno nahaja v njegovi posesti iz razloga, ker se ni bila sklicana seja 
komisije za pregled dokumentacije, katere clan je. 

lnzenlrska zbernica Sleveni j e T: +386 10)15473333 > Transakcijski racun : 
Jarsk e cesla lOb, F: +386 1011 54733 20 02010-0257597531 pri NLB banki. 0.

1 

1000 Ljubljana, 5lovenija E: izsfdizs.si 03100-1000014228 pr i 5K B banki 
I:	 www. izs.si > lden tilik acijska stevilka za DDV: 5146791. 093 ~ 

> Malicna stevilka: 1190580 



L 

J: Z S
 
11..!Elo'IRr.;'ANIJ~i\I';' nO'I£lil', I nje predsednika senata, je krsitelj odgovoril, da se zaveda, da mora kot 
o govorm na zomik predati dokumentacijo investitorju po prenehanju pogodbenega 
razmerja, vendar ze iz zgoraj navedenega razloga tega ni storil. 

V dokaznem postopku je senat disciplinske komisije pregledal: prijavo priiavuelia 7 Ine 
23.7.2013, izvajalsko pogodbo za sanacijo fasade na objektu :. ' 
Pogodbo 0 nadzoru st. 2100/2012, porocilo odgovornega nadzornika z dne .2012, 
zapisnike zbora etaznih lastnikov z dne 2.10.2012, 3.6.2013 in 1.7.2013, dopis krsitelja 
naslovljen na predstavnika etaznih lastnikov z dne 19.5.2013, dopis upravnika naslovljen na 
nadzornika z dne 20.5.2013, dopisa nadzomika naslovljen na upravnika z dne 20.5.2013 in 
1.7.2013 in zapisnik informativnega razgovora z dne 25.9.2013. 

Ob zakljucku dokaznega postopka je namestnik disciplinskega tozilca vztrajal pri zahtevi, 
krsitelj pa je ocitano krsitev zavracal ter predlagal, da se zahteva disciplinskega tozilca zavrne 
in se ga oprosti oeitane krsitve. 

Senat disciplinske komisije je ugotovil, da domnevni krsitelj ob predaji del 15.11.2013 
investitorju ni izrocil gradbenega dnevnika, kar krsitelj sam tudi priznava; senat pa ni sprejel 
zagovora krsitelja, da dokumentacija ni bila izrocena iz razloga, ker lie ni bila sklicana 
komisija zbora stanovalcev. V zvezi s sklepom zbora etaznlh lastnikov z dne 1.7.2013, s 
katerim je bilo doloceno, da se krsitelja izkljuci iz te komisije, katerega pa krsitelj naj ne bi 
prejel, je senat disciplinske komisije opozoril na dopis krsitelja investitorju z dne 
1.7.20 13(elektronska posta), v katerem je krsitelj navedel, da bo predal celotno gradbeno 
knjigo tako izvajalcu kot tudi pogodbeni zastopnici etaznih lastnikov in vse gradbene 
dnevnike; iz dopisa je se razvidno, da lahko predstavnik etaznih lastnikov na zboru poroca, da 
bo v tern tednu predal vso navedeno dokumentacijo, da pa se zbora etaznih lastnikov dne 
1.7.2013 ne bo udelezil, ravno tako se ne misli vee udelezevati sej posebne komisije zbora 
etaznih lastnikov. 
Iz navedb krsitelja v omenjenem dopisu, je razviden izstop krsitelja iz komisije; iz tega 
razloga senat disciplinske kornisije zagovora krsitelja ni sprejel in odlocil, da je krsitelj s 
svojim ravnanjem krsil dolocilo 771. elena OZ, ki doloca, da mora prevzemnik narocila po 
opravljenem poslu narocniku brez zavlacevanja izrociti vse, kar je prejel iz opravljanja 
zaupanih poslov, dolocilo 12. elena Pravilnika 0 gradbiscih, kjer je doloceno, da mora biti 
gradbeni dnevnik dostopen vsem udelezencern in doloeilo 13. elena istega pravilnika, ki 
doloca, da en izvod gradbenega dnevnika hrani investitor, drug izvod pa hrani izvajalec. 
Krsitelj je s svojim ravnanjem krsil dolocilo 2. elena Kodeksa poklicne etike clanov IZS, ki 
doloca, da so inzenirji osebno odgovomi za svoje delo in morajo izpolnjevati svoje 
obveznosti s skrbnostjo in prizadevnostjo ter da morajo spostovati in pravilno uporabljati 
veljavne in splosno sprejete standarde, norme in pravila stroke, po katerih se ravnajo pri 
opravljanju svojega poklica in pri storitvah, ki so jim zaupane. 
Ravnanje krsitelja pomeni disciplinsko krsitev po 3. tocki 10. elena Disciplinskega pravilnika 
IZS, ki doloca: » disciplinsko krsitev stori clan zbornice, ee krsi kodeks poklicne etike, 
pravila stroke, predpise ali akte zbornice.« Krsitelj je ocitano dejanje iz 2. elena kodeksa storil 
namenoma; 12. elen Disciplinskega pravilnika IZS doloca:« clan zbomice krsi svoje dolznosti 
namenoma, kadar se zaveda, da zaradi njegovega dejanja ali opustitve lahko nastane 
prepovedana posledica, pa privoli v njen nastanek oziroma dopusti njen nastanek-
Glede na ugotovljeno dejansko stanje krsitve in ugotovljeno krivdno ravnanje krsitelja, je 
senat krsitelju izrekel disciplinski ukrep »opornin«. 

Ker je krsitelj spoznan za krivega, je senat disciplinske komisije skladno s 90. el. 
disciplinskega pravilnika krsitelju prisodil, da mora IZS povrniti stroske disciplinskega 
postopka v visini 500,00 EUR; v stroske so vsteti stroski predhodnega disciplinskega 
postopka v visini 100,00 EUR, stroski obravnave pred senatom disciplinske komisije v 
znesku 350,00 EUR in administrativni stroski v znesku 50,00 EUR. 
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Zoper ta sklep je dopustna pritozba v roku 15 dni po vrocitvi na disciplinsko sodisce IZS. 
Pisna pritozba se naslovi na senat disciplinske komisije v dveh izvodih. Pravico do pritozbe 
imata krsitelj in disciplinski tozilec. 

V Ljubljani, 15. aprila 2014 

Predsednik senata disciplinske kornisije 
Marko Pavlinjek, univ.dipl.inz.grad, 

Sklep prejrnejo: 
, s priporoceno postno posiljko 

nam.disc.tozilca Igor Lipanje, univ.dipl.inz.grad, 
disciplinski tozilec Boris T<ocjan, univ.dipl.inz.el. 

v anornizirani obliki po pravnomocnosti skJepa 
evidencna sluzba IZS, po pravnornocnosti sklepa 
financno racunovodska sluzba IZS, po pravnomocnosti sklepa 
arhiv disc.komisije ; 
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